

溫東火災小學前途未卜 遷鄰校開學 師生抗議

【明報專訊】教育局宣布，早前遭大火燒毀的溫東小學 Carleton 難以在新學年重新啓用，師生需要遷移到附近 Cunningham 小學復課。教育局強調，Carleton 將來究竟是殺校、併校、還是修復，目前仍未有決定。

溫哥華教育局主席林百達 (Mike Lombardi) 昨日宣布，由於遭大火燒毀的溫哥華小學 Carleton 還有大量善後工作待處理，師生需要遷移到附近的 Cunningham 小學，開展新學年。

林百達指出，Carleton 小學仍是災場，保險、衛生、樓宇結構等多種因素都有待評估，就算修復，也難以在9月6日新學年開學之前完成。

林百達指出，教育局作出該決定，主要考慮到教職員與學生的安全，以及為新學年的開展帶來最少干擾。遷校將影響到274名學生，估計步行前往 Cunningham 需要10分鐘至30分鐘。

林百達強調，雖然 Carleton 先前的被列考慮關閉的學校名單之中，但 Carleton 的行政、教職員、與學生在遷往 Cunningham 之後，將繼續自成一體，獨立運作。Carleton 沒有被殺校，也不是併入 Cunningham。

但他同時指出，Cunningham 小學校舍已經加固，可以抵禦地震，而建業年代超逾一個世紀的 Carleton 仍未就地震進行加固工程。

林百達不排除有家長不願意子女就讀於



Cunningham，會申請轉往其他小學，教育局將盡量協助安排。

學校所在選區的省議員狄德安 (Adrian Dix) 繼續為 Carleton 復校進行爭取，昨日與數十名 Carleton 的師生家長舉行集會，表達訴求。

他指出個別 Carleton 學生轉讀 Cunningham，上下課的路程可能需要45分鐘。接送的祖父母每天一來一回，難以承受。他要求教育局在交通上作出安排。



▲狄德安 (前站者) 與一批師生家長繼續要求修復 Carleton 小學。
◀林百達宣布遷校安排。(陳志強攝)

他又指出，Carleton 火災後，省府一直未有進行除濕，拖得愈久，愈難以修復，因此質疑省府是否有誠意讓該校修復。

該區國會議員戴偉思 (Don Davies) 也認為，雖然教育不歸聯邦政府管轄，但從傳統保育以及安全的角度出發，聯邦政府應該協助 Carleton 修復，並就防範地震進行加固。

Sir Guy Carleton 小學的四級大火在8月19日發生，起火原因有可疑，溫哥華警方仍在調查。

大溫地區天氣預測

今天	8/28 (日)	8/29 (一)	8/30 (二)
晴間雲	晴間雲	晴間雲	雨
13 - 22°C	14 - 19°C	14 - 22°C	12 - 19°C

世界部分城市天氣預測

	溫度(°C)	概況
卡加利	7 - 22	雨
愛蒙頓	9 - 19	晴間雲
溫尼辟	14 - 24	晴間雲
多倫多	21 - 26	晴間雲
渥太華	18 - 28	晴間雲
滿地可	18 - 26	晴間雲
三藩市	14 - 18	晴間雲
洛杉磯	16 - 24	晴
紐約	22 - 32	晴
香港	25 - 30	晴間雲
台北	26 - 30	雨
北京	17 - 32	晴
上海	22 - 31	大風
廣州	25 - 32	晴間雲
新加坡	26 - 32	大雨
東京	22 - 26	晴間雲
悉尼	8 - 19	晴
倫敦	16 - 28	雨

本那比華裔學委欲參選省議員



【明報專訊】卑詩省新民主黨 (NDP) 日前在臉書公告，指該黨本那比-洛歇選區 (Burnaby-Lougheed) 省議員申才炅 (Jane Shin) 已決定不再參選，本那比華裔學務委員陳偉葵 (Katrina Chen, 圖) 昨日就率先表態，表示她在本那比社區耕耘長達10多年，且有許多支持者勸進，她將全力爭取代表新民主黨在本那比-洛歇選區參選的機會。

陳偉葵來自台灣，十多年來以學生簽證來加拿

大求學，此後取得公民身分，她並有多年擔任新民主黨聯邦國會議員朱理民 (Peter Julian) 助理的經驗，同時也取得移民顧問執照。

陳偉葵在2014年第一次於市選嶄露頭角，代表本那比執政黨本那比公民協會 (BCA) 參選，首度參選即以第3高票當選學務委員。

陳偉葵說，在擔任學務委員期間，即使本那比教育局預算嚴謹，不亂花錢，但她仍感受到教育撥款嚴重不足，若她有機會進入省議會，則更有力向省府爭取更多撥款，解決本那比及各個學區教育撥款不足的問題。

陳偉葵指出，在申才炅決定不再參選後，她收到各方鼓勵並且勸進她把握這次機會，她也認為

這是可以擴大為選民服務的機會。

她說，她在社區已幫助1000多個家庭解決各種問題，為了不辜負支持她的選民，她將全力爭取新民主黨提名機會。

Lotto MAX 8月26日 中獎號碼

3 10 17 19 26 27 42 46

幸運寶號碼 7 45 85 86 特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bcl.com

化療、電療有效 關鍵是什麼?



日本腫瘤專家抗癌新觀點

傳統治療一般通過手術、化療和電療來清除癌細胞。這些療法在消滅癌細胞的同時，也可能對正常細胞造成傷害，產生如脫髮、嘔吐、便秘等副作用。此外，還導致免疫力降低進而產生併發症，使得患者不得不中斷治療。癌症病患若提高治療的效果並減輕化療所產生的不適感，日本立川大介醫生建議可於治療期間開始服用一些有針對性的補充劑以鞏固免疫系統，維持身體機能，輔助治療。

抗癌書籍免費贈送

立川大介醫學博士和日本九州國立大學針對各種癌細胞研究補充劑療法。經臨床案例證實，補充劑療法能夠舒緩癌症治療期間的副作用，並誘導癌細胞自然凋亡的作用，以及阻斷癌細胞透過血管增生造成擴散和轉移的現象。對於癌症治療有很強副作用反應以及無法接受治療的情況，補充劑療法都能夠幫助維持病患生活品質，提升對抗疾病的能力。



免費 1-855-998-1801(粵) 200 Consumers Rd, Suite 506 North York, ON M2J 4R4
索取書籍 1-855-498-1883(國) 週一至週五 早上9點到下午6點(東部時間)

Panasonic

Panasonic CF-S10 電池回收通告

Panasonic 現正宣佈回收所有 Toughbook CF-S10 手提電腦的電池組件。受影響的電池組件包括製造日期由2011至2012年。有鑑於該類電池組件有可能會發生過熱或導致燃燒，所以需要被回收。受影響的電池組件將可獲得免費更換。閣下可以到 help.panasonic.ca/CFS10 之網站查看您的手提電腦的型號及貨品編號來確定是否受影響。

Fraser Seafood 野生哈利拔專營店

每日新鮮魚數量有限 賣完為止

新鮮石斑 \$4.99 /lb

新鮮將斑斑 \$2.80 /lb

新鮮野生黑鱈魚 \$11.99 /lb 起 去頭去臟

野生黑鱈魚尾片 (無骨) 每人限購兩袋 \$4.99 /lb

營業時間 週二~週日 (週一休 10:30AM~17:30PM)
地址: (附近停車場) 6252 Fraser St. Vancouver V5W3A1 微信

TEL: 604-218-5526
Email: shop@frasersea.com
online store 網上購物
http://www.frasersea.com

天仁·天福集團

天仁茗茶

Ten Ren Tea & Ginseng Co., Ltd.

天仁30週年酬賓有驚喜

陳年普洱茶 \$88/227g 買二送二

杉林溪烏龍茶 \$118/300g 買三送二

花旗參茶包 \$33/50裝 買三送二

買滿定額，另有精美贈品

自營茶園、品質最佳
價錢公道、工廠直營
茶葉新鮮、種類最多
有各種袋泡茶、散裝茶及禮盒茶。

花旗參、西洋參、野山參、
蜂蜜花旗參糖、參茶包、參粉。
海內外唯一一茶、參產銷總匯

天仁茗茶 加拿大溫哥華公司
500 Main St., Vancouver, Tel: 604-689-7598

省親、贈友、自用最佳選擇

天福茗茶 列治文 Aberdeen Center
#1930-4151 Hazelbridge Way, Tel: 604-270-2278